
 

 

 

DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO 

Núcleo Especializado dos Direitos do Idoso – NEDI 

 

ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO DO NÚCLEO ESPECIALIZADO DOS DIREITOS 

DO IDOSO 

 

Aos vinte e três (23) dias do  mês de setembro de dois mil e oito (2008), na sala de 

reunião localizada na Rua Boa Vista, 103, 6º andar, na Cidade de São Paulo, Estado de 

São Paulo, compareceram os seguintes membros e colaboradores integrantes do NEDI: 

Nádia Taffarello Soares, Fabiano Brandão Majorana, Guilherme Krahenbuhl Silveira 

Piccina, Wagner Ribeiro de Oliveira, Maria Silvia Gabrielloni, Débora Lopes de 

Carvalho, Carla Ferreira Zapparoli, Érika de Vasconcelos Lima Pompeo e Daniela 

Gabriel. 

Ausentes: Maria Alice Packness Oliveira Macedo, Kathya Beja Romero, Luis Fernando 

Vilas Boas Bonachela, Samir Nicolau Nassralla, Kareen Patrícia Pereira Ferreira e 

Roseleine Aparecida da Silva.  

Ante a concordância dos membros e colaboradores presentes, realizou-se a reunião que 

teve como pauta os seguintes assuntos: 

 

(A) Breve Explanação do que já foi feito (Dra. Nádia) 

1. Instalação física do núcleo: provisoriamente se encontra na Rua Boa Vista, 103, 7º 

andar, tel. 3101-0155, ramal 281. 

 

2. Comparecimento da coordenadora em evento promovido pela Secretaria Municipal 

de Assistência Social da cidade de São Paulo: Coordenadora participou em 10 de 

setembro da inauguração de Centro de Convivência na região de Santo Amaro, evento 
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promovido pela Secretaria de Desenvolvimento Social da Prefeitura Municipal de São 

Paulo. 

 

3. Reunião com Sr. Marcelo Balzan, ex-presidente do Conselho Estadual do Idoso: os 

coordenadores do Núcleo participaram de reunião em 10 de setembro com o Sr. 

Marcelo Balzan para discutir temas relativos à instalação e funcionamento do Núcleo. 

 

4. Organização do primeiro evento do Núcleo: em 01 de outubro, dia em que se 

comemora o dia nacional e internacional do idoso, os integrantes do Núcleo receberão 

autoridades e colegas para um chá da tarde em comemoração à criação e instalação do 

Núcleo. 

 

(B) Proposta de forma de atuação do Núcleo (Dr. Fabiano) 

1. Reuniões mensais às terças-feiras, às 9:30h. Assunto está sendo objeto de nova 

análise, tendo em vista as dificuldades dos colegas do interior. 

 

2. Atividades dos membros à distância: tendo em vista que todos os integrantes do 

Núcleo estão cumulando funções, inclusive a Coordenadora (que é de Jundiaí) e o 

Coordenador Auxiliar (que é da CGA), estaremos desenvolvendo nossos trabalhos à 

distância, o que poderá ser objeto de nova discussão, à vista das necessidades do 

Núcleo. 
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3. Discussão acerca da necessidade de plantões na Sede do Núcleo: por ora ficou 

afastada essa hipótese. Somente a Coordenadora fará um plantão por semana no Núcleo, 

que será nas terças ou sextas-feiras. 

 

(C) Propositura e discussão das tarefas iniciais do Núcleo (Drs. Fabiano e Nádia) 

1. Contato com os Coordenadores Regionais e Presidentes dos Conselhos Municipais do 

Idoso para: 

a) Apuração das demandas ligadas ao idoso; 

b) mapeamento das demandas; 

c) filtragem das demandas; 

d) estudos acerca das matérias; 

e) elaboração de modelos de ofícios e/ou peças processuais; 

f) distribuição às Regionais; 

g) Coordenadora do Núcleo fará contato com os Coordenadores Regionais. 

 

2. Núcleo do Idoso no portal: 

a) Coordenador Auxiliar ficará responsável pelo portal, assumindo todos os colegas 

presentes a responsabilidade de obter e repassar material para o colega; 

b) apresentados quatro modelos de página inicial para o Núcleo, todos eles receberam 

ressalvas dos presentes; Dr. Fabiano ficou de apresentar nova página na próxima 

reunião. 
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3. Necessidade de elaboração do Regimento Interno do Núcleo. 

 

4. Organização de eventos do Núcleo: tema voltará a ser discutido no futuro. 

 

5. Elaboração de folders e cartilhas do Núcleo: 

a) Dras. Débora, Érika e Daniela ficaram responsáveis por coletar dados para elaboração 

de cartilha voltada aos direitos básicos previdenciários e de assistência social; 

b) Dra. Carla ficou de entrar em contato com Gustavo (EDEPE) visando à atualização 

da cartilha do idoso, elaborada pela DP e MP. 

 

Findo os trabalhos e nada mais existindo a ser discutido, o plenário encerrou a reunião, 

designando a próxima para o dia 24 de outubro de 2008, às 15:00 horas, na sala de 

reunião situada na Rua Boa Vista, 103, 6º andar, Centro, São Paulo, SP.  

 

Nada mais tendo para deliberar, eu, Nádia Taffarello Soares, Coordenadora do Núcleo 

de Defesa dos Direitos do Idoso, lavrei esta Ata. São Paulo, 23 de setembro de 2008. 

 


